ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

на Агаева Аслана Рахмановича

автора диссертации «Аналитическое обеспечение инвестиций в непубличные организации», представленной на соискание ученой степени кандидата
экономических наук по специальности 5.2.3 - Региональная и отраслевая экономика: бухгалтерский учет, аудит и экономическая статистика

Научная деятельность автора диссертационного исследования — Агаева Аслана Рахмановича — началась в рамках обучения в Санкт-Петербургском университете, бакалавриат по профилю Финансы, кредит, страхование и учет. Далее Агаев А.Р. продолжил обучение в магистратуре МГУ им. М.В. Ломоносова по МП «Финансовая аналитика», что сделало его способным четко определять и формулировать цели и задачи, глубоко осмысливать и анализировать полученные результаты, самостоятельно определять необходимые методы исследования.

За три года обучения в аспирантуре А.Р. Агаевым был выполнен большой объем исследовательской и экспериментальной работы в целях разработки теоретических положений и методики аналитического обеспечения инвестиций в непубличные организации.

С 2021года в ходе обучения в аспирантуре Финансового университета Агаев А.Р. дополнил свою квалификацию фундаментальными и прикладными знаниями в области финансового, инвестиционного и стратегического анализа, и бизнес-аналитики. Научную работу Аслан Агаев успешно сочетает с практической деятельностью. В настоящее время Агаев А.Р. работает в должности директора Департамента структурирования в ПАО ВТБ, что помогло ему использовать практические профессиональные компетенции в подготовке научного исследования.

Обучаясь в аспирантуре, Агаев А.Р. успешно сдал все экзамены кандидатского минимума и получил зачет по научно-исследовательской работе. Прошёл научно-педагогическую практику в Департаменте бизнес-аналитики Факультета налогов, аудита и бизнес-анализа ФГОБУ ВО «Финансовый университет при Правительстве Российской Федерации» в запланированном объеме.

Агаев А.Р. является сложившимся специалистом-исследователем с высоким научным потенциалом и уже достигнутыми результатами, отмеченными дипломами 1 степени на различных научных мероприятиях, в том числе международного уровня, выступал с докладами по результатам своего научного исследования на Международных и Всероссийских научно-практических конференциях.

По результатам диссертационного исследования Агаев А.Р. опубликовал 6 научных работ общим объемом 3,84 п.л. (весь объем авторский), в том числе 5 работ авторским объемом 3,13 п.л. опубликованных в рецензируемых научных изданиях, определенных ВАК при Минобрнауки России. Все публикации по теме диссертации.

Уровень базовой подготовки в сочетании с научным кругозором, практическим опытом, настойчивостью в достижении поставленных целей, хорошими способностями к нестандартному мышлению позволили автору решить задачи диссертационного исследования.

Выполненная А.Р.Агаевым диссертационная работа раскрывает возможности применения аналитического инструментария для выбора вложений капитала в непубличные

организации. Агаев А.Р. представил самостоятельную научную работу (диссертацию), в которой содержится решение задачи, имеющей существенное значение для развития методики и теории в обосновании концептуальных подходов к инструментарию, применяемому в аналитическом обеспечении инвестиций в непубличные организации.

Критическое рассмотрение полученных автором научных результатов показывает, что задачи исследования решены.

Научные и практические результаты выполненного А.Р.Агаевым исследования используются в учебном процессе при преподавании дисциплин «Анализ финансовой отчетности», «Финансовый анализ», «Стратегический анализ и риск-менеджмент в организации».

Отмеченное позволяет сделать вывод о том, что самостоятельное научное исследование Агаева Аслана Рахмановича носит целенаправленный характер, включает теоретико-методологические положения, имеющие научную новизну и практически полезные рекомендации.

Агаев А.Р. серьезно относился к выполнению обязанностей аспиранта, проявил высокий уровень мотивации в проведении исследования. Нет сомнений в том, что Аслан Рахманович Агаев сформировался как талантливый молодой учёный. Считаю, что по представленным документам диссертация соответствует требованиям «Положения о присуждении в Финансовом университете ученой степени кандидата наук, ученой степени доктора наук», утвержденного приказом Финансового университета от 30.08.2019 № 1714/о, предъявляемым к диссертациям ученой степени кандидата наук, и может быть рекомендована к защите в диссертационном совете Финансового университета.

Научный руководитель, профессор Кафедры бизнес-аналитики Факультета налогов, аудита и бизнес-анализа федерального государственного образовательного бюджетного учреждения высшего образования «Финансовый университет при Правительстве Российской Федерации», к.э.н. (5.2.3), доцент

Никифорова Наталья Александровна

125167, г. Москва, Ленинградский проспект, д. 49/2 телефон: (495)249-53-64 e-mail: nanikiforova@fa.ru